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1. fejezet

A vádaskodók

Ekkor erős hangot hallottam a Mennyben. Ezt mondta: 
Most lett a győzelem Istenünké, most mutatta meg az erejét, 
most érkezett el királyi uralkodásának ideje! Isten Messiása 
most kezdi gyakorolni királyi hatalmát, mert most dobták 
le a Mennyből testvéreink VÁDLÓJÁT, aki éjjel-nappal VÁ-
DOLTA őket Isten előtt. Jelenések 12:10

Bár az ördögöt általában a „testvérek vádlója”-ként ismerik, nem 
egyéb ő, mint a testvérek között élő vádló.

Vezetői tapasztalatod során sokféle emberrel fogsz talál-
kozni. Mégis, a legrémisztőbb ellenség, akivel valaha szembe kell néz-
ned, a testvérek között lakozó, őket hibáztató vádló.

A különböző horderejű problémákkal szembesülve az egyik leg-
nagyobb gondot mindenképpen a testvérek között élő vádló felbuk-
kanása jelenti.

Még szolgálatod csúcsán is vele kell hadakoznod. A vádaskodás 
ugyanis a sátán legfőbb stratégiája a legyőzhetetlen ellenséggel szemben.
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A sátán leghatásosabb fegyvere

Az ördög sokféle alakban végzi tevékenységét. Eljöhet hozzád kísértő, 
hazudozó, gyilkos vagy csaló képében. A harc azonban akkor válik a 
legkiélezettebbé, amikor vádlóként száll veled szembe.

Ez az alapelv mutatkozik meg Jézus Krisztus életében. Kezdetben 
ugyanis a kísértő képében látogatta meg Urunkat a sátán – negyven 
napon át kísértette Őt a pusztaságban. Hazudott Neki, és elkeseredet-
ten próbálta Őt becsapni.

A szolgálata során az Urat mindvégig gyilkos képében támadta az 
ördög, hiszen „Ő kezdettől fogva gyilkos volt” ( János 8:44). Számos 
alkalommal próbálta megöletni Jézust az összeverődő tömeggel, de Ő 
mindig elmenekült.

Felkeltek, kiűzték Jézust egészen annak a dombnak a sziklás 
pereméig, amelyen a városuk épült, hogy lelökjék a mély-
ségbe. Jézus azonban keresztülment a tömegen, és otthagyta 
őket.  Lukács 4:29,30

Egy másik alkalommal megpróbálta az ördög vízbe veszejteni Őt 
a Galileai-tengeren, de ekkor sem aratott sikert, mivel Jézus lecsende-
sítette a szélvihart. Magát a vihart nem Isten küldte, hiszen ez esetben 
Urunk annak megdorgálásával Isten bölcsességét dorgálta volna meg.

Miközben hajóztak, Jézus elaludt. Hirtelen szélvihar csapott 
le a tóra. A hajó már kezdett megtelni vízzel, és mindannyian 
veszélyben voltak. 
A tanítványok ekkor felébresztették Jézust: Mester! Mester! 
Végünk van! Jézus felkelt, ráparancsolt a szélre és a dühöngő 
hullámokra, mire azok lecsillapodtak, és nagy csend lett.  

Lukács 8:23,24
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Amikor a sátán vádlóként lépett fel

Jézus szolgálatának azonban ténylegesen vége szakadt akkor, amikor a 
sátán vádló alakjában lépett fel Vele szemben. Urunknak egy héten át 
kellett elviselnie azokat a heves vádakat, melyek Szolgálatának végét 
jelentették; ez a hét a virágvasárnaptól egészen kereszthaláláig tartott. 
Máté evangéliuma 21. fejezetének 1–17. versében láthatod, hogyan lé-
pett be Jézus diadalmenetben Jeruzsálembe, és miként tisztította meg 
a templomot a kufároktól. Észre fogod venni, hogy a kérdések és vá-
dak a Jeruzsálembe érkezését követő napon kezdődtek (Máté 21:23).

A sátán ez alkalommal leghalálosabb fegyverét vette elő és szabadí-
totta Krisztusra: a vádaskodást. Ezt a fegyvert vetette be utolsóként. A 
farizeusok a pászkát megelőzően egy álló héten át faggatták és vizsgál-
ták (vádolták) Urunkat a templomban.

Ekkor a farizeusok otthagyták Jézust. Maguk között arról 
tanácskoztak, hogyan tudnák ravasz kérdésekkel CSAPDÁ-
BA CSALNI, hogy olyat mondjon, amit fel tudnak használ-
ni ellene. 
El is küldték hozzá néhány tanítványukat a Heródes-
pártiakkal együtt. Azok ezt mondták Jézusnak: Mester, tud-
juk, hogy becsületes vagy, és nem törődsz azzal, hogy mások 
mit gondolnak rólad.  Tudjuk, hogy nem vagy részrehajló, és 
Isten útját az igazságnak megfelelően tanítod. 
Mondd meg nekünk: helyesnek tartod-e, hogy adót *zes-
sünk a császárnak, vagy nem?
Jézus felismerve GONOSZSÁGUKAT, így szólt: Mit KÍ-
SÉRTETEK engem, képmutatók? Máté 22:15–18

Kérdőre vonták Jézust életének és szolgálatának minden részleté-
vel kapcsolatban. 
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Napokon keresztül tűrte a templomban a gonosz és képmutató 
emberek kötekedését. Élete utolsó huszonnégy órájában megvádolták 
Őt a főpap palotájában, Pilátus udvarában és Heródes palotájában is. 

Jézus sokféleképpen reagált erre a nagyerejű rágalomhadjáratra. A 
templomban feltett kérdésekre például szűkszavúan válaszolt, így szé-
gyenítve meg vádlóit. 

Ezen a válaszon nagyon meglepődtek, majd otthagyták Jé-
zust és elmentek. Máté 22:22

Támadói otthagyták, mivel korábban soha nem hallottak ehhez 
fogható beszédet.

Az őrök azt válaszolták: Még soha senki nem beszélt úgy, 
mint ez az ember! János 7:46

Amikor azonban Pilátusnak és más pogány uralkodóknak az udva-
rába került Jézus, semmit sem felelt a nekiszegezett kérdésekre.

Ő azonban nem felelt a vádakra. Ezen Pilátus nagyon elcso-
dálkozott. Máté 27:14

Amint látod, a sátán sokféle módon tudja magát álcázni a táma-
dáshoz. A könyvnek ebben a részében olyan vádlókkal fogunk foglal-
kozni, akiket az ördög kimondottan a megfélemlítésedre használ. Le-
het, hogy szolgálatod során vádaskodásokkal keserítik meg az életedet, 
és gyakran nem is érted, mi történik veled. Mire azonban befejezed e 
könyv olvasását, Isten bölccsé tesz téged az ellenséggel vívott harchoz.

Miben áll egy vád?

A vád nem más, mint egy negatív állítás valakire vonatkozóan. Hibázta-
tás, ujjal mutogatás. A vád az, amikor kijelentjük, hogy szerintünk vala-
ki vétkes, mert helytelen dolgot vagy akár bűncselekményt követett el. 
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Az e%éle, adott személyre irányuló kijelentések folyamatosan bűn-
tudatot keltenek az illetőben, lesújtva és meggyengítve őt. Csupán a 
nagyon erős lelkűek képesek hosszú ideig együtt élni a szüntelen vá-
daskodás terhével. Igaz, hogy a rágalmak emberek szájából származ-
nak, ám azokat maga a „testvérek vádlója” keni fel. Ez a testvérek kö-
zött lapuló vádló pedig maga a sátán.

Kik azok, akiket általában vádlókként használ az ördög?

Élnek a hazámban olyan emberek, akiket rendszerint biztonsági őr-
ként alkalmaznak. Vannak aztán olyanok is, akiket általában hentes-
nek vagy gíroszárusnak vesznek fel. Ehhez hasonlóan létezik az embe-
reknek egy olyan csoportja, akiket a sátán gyakran használ vádlókként. 
Őket hívom én a vádolt személy „közeli ismerősei”-nek.

Még közeli ismerősöm, akiben bíztam, aki kenyeremből 
evett, még ő is ellenem fordult!

Zsoltárok 41:9 (az angol alapján)

A fenti kifejezés azokra az emberekre utal az életedben, akiket jól 
ismersz: barátaid, férjed, feleséged, &aid, leányaid, kedvesed, illetve 
pásztortársak, gyülekezeti tagok, újságírók, osztálytársak és így tovább.  
Ahhoz, hogy a rágalmak bármiféle hatással lehessenek rád, olyasvala-
kin keresztül kell eljutniuk hozzád, akivel szoros kapcsolatban állsz.

Miért nem tudjuk egyszerűen lerázni 
magunkról a vádakat?

Vajon a vádak nem olyan kijelentések, amelyek vagy igazak, vagy nem? 
Ha viszont nem igazak, akkor miért nem hagyjuk őket egyszerűen &-
gyelmen kívül? Sajnos, soha nem ennyire egyszerű a dolog.

A vádakat a Pokolban kenték fel. Szellemi dolgok. Kicsiny, sátáni 
méreggel átitatott nyilak. Mihelyt ez a métely bejut a véráramba, szét-


